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Італія - країна натхнення! 
Мілан, Флоренція, Рим та Венеція!

 Днів: 7, 2 нічних переїзди, екскурсій у вартості туру: 6 
Львів - Будапешт - Відень - Мілан - Тоскана - Флоренція (3 ночі) - Піза / Сієна + Сан-Джіміньяно - Рим - Ватикан - Венеція - Львів

3 ночі в Тоскані!

…  7 екскурсій вже в ціні!
Дві екскурсії у Флоренції, дві у Венеції, екскурсія у Римі, Мілані та Відні... в ціні!

тест або сертифікат або довідка про одужання від Covid
детально тут

День 1.  Львів - Стрий - Мукачево - Будапешт

Відправлення в тур. (Місце відправки: залізничний вокзал м.Львів, площа Двірцева 1). Можливість приєднатися до групи в Стрию, Мукачеві. Переїзд в
Будапешт. Вільний час в улюбленому місці прогулянок угорської знаті - набережній Корзо і фешенебельній вулиці Ваци. Тут Пешт ошатний, святковий
навіть в будні! Для всіх бажаючих рекомендуємо:
У світлі тисячі вогнів (Дорослий: 30€ / Діти: 26€)
Прогулянку на кораблику по Дунаю з необмеженою кількістю шампанського!
Переїзд, поселення та нічліг в готелі на території Угорщини.

День 2.  Відень - Палац Бельведер - Шенбрунн - Братислава

Сніданок. Переїзд до Відня.
Відень – столиця Габсбургів (входить у вартість туру)
Місто музики та великих музикантів, місто чаруюче та прекрасне… його по праву називають серцем Європи. Столиця Австро-Угорської імперії, Відень
своєю величчю та розкішшю, своєю чарівністю та теплотою... Під час пішохідної екскурсії ми побачимо: площа Марії Терезії, імперський Хофбург,
Кертнер, Грабен, собор святого Стефана і витончену Альбертіну!
У вільний час рекомендуємо:
Казки віденського лісу (Дорослий: 36€ / Діти: 26€)
Під  час  екскурсії  ми  відвідаємо  Абатство  Святого  Хреста,  заснованого  монахами  в  12  столітті.  Потім  зупинимося  біля  середньовічного  замку
Ліхтенштейн, а ще – обов'язково відвідаємо милий і романтичний Баден, сповнений ідилії і чарівності, розташований всього в 26 км від Відня – близько
і в той же час досить далеко, щоб дозволити відпочити від суєти і шуму великого міста. Здається, що час тут призупинив свій біг, щоб не турбувати
спокій людини і дати йому можливість поринути у мрійливі роздуми...

Братислава чекає гостей (Дорослий: 36€ / Діти: 26€)
Пропонуємо здійснити захоплюючу прогулянку по історичній частині міста... А воно – невелике за розмірами, але на диво красиве! І це справедливо,
адже засноване більше 1000 років  тому,  Братислава 300 років  була столицею могутнього угорського королівства,  місцем коронації  королів  та
імператорів Австро-Угорщини. Столиця Словаччини традиційно є містом хорошої кухні та прекрасного вина. Ласкаво просимо в Братиславу – гостинну і
привабливу!!!

Величний Відень (Дорослий: 26€ / Діти: 21€)
Таємниче середньовіччя, блискуче 19 століття, круговорот музики, історії, мистецтва – все це Відень, неповторний і прекрасний! "Це моя воля!" – цими
словами імператор Франц Йосиф розпорядився про будівництво Рінгштрассе, де велично розташувалися будівлі Парламенту, Ратуші, Бургтеатра. Ми
також побачимо найвеселішу пам'ятку – химерний будинок Хундертвасера! А на завершення екскурсії – "нанесемо візит" принцу Євгенію Савойському і
побачимо дивовижний за своєю красою замок Бельведер!

Блиск і занепад Великої Імперії (Дорослий: 18€ / Діти: 18€ + вх. квиток)
Відвідування Скарбниці Габсбургів, де зберігаються безцінні предмети найвищого рангу. Були часи, коли на землях Габсбургів не заходило сонце,
коли представників династії вибирали і коронували на трон імператора, коли вони були повноправними володарями Угорщини і Богемії. Імперій більше
немає, багатства надовго пережили своїх власників...Священна Чаша Грааля, Спис Долі... Так-так, вони існують і зберігаються саме тут – в Скарбниці!

Тут музика звучить повсюди (Дорослий: 18€ / Діти: 18€ + вх. квиток)
Кажуть, що повітря Відня наповнене музикою. В численних концертних залах і павільйонах, в парках і на бульварах лунають вальси Штрауса і
серенади Моцарта. Цей класичний коктейль, доповнений розміреним постукуванням фіакрів, створюють неповторну атмосферу австрійської столиці.
Під час екскурсії ми познайомимося з особливим звучанням великого міста, дізнаємося більше про життя великих композиторів і відвідаємо Віденську
Оперу.

Шенбрунн – розкішна резиденція Габсбургів (Дорослий: 18€ / Діти: 18€ + вх. квиток)
Вже більше 300 років Шенбрунн – одна з головних визначних пам'яток австрійської столиці. Це ансамбль, який об'єднує архітектуру і природу, де парк
стає продовженням палацу. Ось вже дійсно – кайзерівський розмах!

Відень – перекази і легенди (Дорослий: 18€ / Діти: 13€)
Під час нашої прогулянки ми пройдемо за незвичним маршрутом і побачимо інший Відень – середньовічний, величний, надихаючий. Старий єврейський
квартал, найдавніша церква Відня, будинок, де 6-річний Моцарт грав на клавесині, "танцюючий годинник" – Анкерур... Наприкінці прогулянки нас
чекає затишна кав'ярня, яка пригостить нас віденською кавою (оплата по меню додатково).
Нічний переїзд у Мілан.

День 3.  Бергамо - Мілан - озеро Комо - Шопінг в Мілані - Турин

Прибуття в Італію – Чарівну, темпераментну та божевільно красиву.… В Італіі черпали натхнення великі майстри мистецтва та дарували світу свої
безсметрні шедеври…
Місто моди і мистецтва – Мілан (входить у вартість туру)
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У цьому місті є все: античність і сучасність, прогрес і культура. Найдавніше місто, яке вважається одним з найдинамічніших в Європі. Мілан – столиця
моди і дизайну, але також і місто, багате пам'ятками архітектури і творами мистецтва. Нашій увазі символ Мілана – Домський Собор. Побудований в
готичному стилі грандіозний Собор Дуомо міланці жартома називають "Їжачком". Вітражі Дуомо вражають своєю красою і незвичністю. Ми побачимо
всесвітньо  відомий  оперний  театр  "Ла  Скала".  Театр,  який  відомий  далеко  за  межами  міста  своєї  незрівнянної  акустикою  і  знаменитими
композиторами, твори яких були тут поставлені...
Вільний час в Мілані, рекомендуємо:
Саме не італійське місто – Турин (Дорослий: 55€ / Діти: 46€)
Головне місто італійського регіону П'ємонт до подиву не схоже на решту Італію: спокійне, стримане, не хаотичне. Вулиці, закладені ще до нашої ери за
велінням імператора Августа, збудовані в шаховому порядку, тому тут практично неможливо заблукає. Турин - місто прекрасних блакитних гір, парків,
музеїв, магії і кращого в світі шоколаду. Місто привабливе пам'ятками архітектури епохи бароко і чудовими музеями, неповторною спокійною красою
своїх  церков,  палаців,  музеїв.  Головною пам'яткою  Туріна  по  праву  можна  вважати  Сидонську  Капелу,  де  зберігається  знаменита  Туринська
плащаниця...

Два в одному (Дорослий: 38€ / Діти: 30€)
Вдало розташувавшись біля мальовничого підніжжя Альп, Бергамо складається з двох частин. Його стара частина, звана "Верхнє місто", знаходиться
на горі, біля підніжжя якої розтягнулася нова частина міста з довгими і широкими вулицями. Кожна вуличка і кожен куточок цього містечка здаються
ожилим минулим, тут без всяких декорацій можна спокійно знімати історичні фільми. Затишні кафе і ресторани пропонують смачну і ситну традиційну
їжу,  приправлену чудовим місцевим вином.  Вони в  черговий раз  виправдовують стару добру істину про те,  звідки проходить шлях до  серця
мандрівника...

Озеро Комо – джерело натхнення (Дорослий: 38€ / Діти: 30€)
Протягом століть озеро Комо заворожувало своєю чарівною красою. Мальовнича природа, селища в середньовічному стилі, розкішні вілли і сади, а в
центрі – блакитна дзеркальна гладь озера, немов перекинуте на землю небо, завершує картину пишноти природи.
Переїзд у Флоренцію. Ночівля в готелі.

День 4.  Піза - Сан-Джиміньяно - Сієна - Флоренція - регіон Тоскана - Галерея Уффіці

Сніданок.
Квітуча Флоренція (входить у вартість туру)
Оглядова екскурсія (пересування на громадському транспорті. Квитки оплачуються додатково). Флоренція – це не просто італійське місто. Це – сама
Італія.  Флоренція  дивовижно  гармонійно  поєднує  в  собі  велич  та  помпезність  Риму,  романтичність  Венеції,  могутність  Ватикана,  спокій  та
умиротворення  Верони.  Флоренція  -  це  батьківщина  епохи  Відродження,  це  "Давид"  Мікеланджело,  "Венера"  Боттічеллі.  Здається,  що  духом
мистецтва пропитане навіть тутешнє повітря. Воно збирається десь високо на горі Монтальбано та спускається донизу, проникаючи по вузьким
вулочкам міста, просочуючись в сади, які знаходяться в тіні. Медічі та щільним кільцем змикається над куполом Брунеллескі.
Вільний час у Флоренції, рекомендуємо на вибір:
Під сонцем Тоскани (Дорослий: 48€ / Діти: 18€)
Першої нас зустрічає «Сієна - серце Італії», місто, яке знаходиться під охороною ЮНЕСКО, пишається своїм древнім виглядом, свято шанує звичаї та
звичаї Середньовіччя і вважається найбільш консервативними містом Італії. Сієна - це ожилий лицарський роман, справжнісіньке торжество краси,
розуму і справедливості. Тут все гранично осмислено, велично і підпорядковане загальній ідеї. 
У вільний час в Сієні ми рекомендуємо:
Кухня і вина Тоскани (Дорослий: 23€ / Діти: 18€)
Рекомендуємо  традиційний  італійський  вечерю  з  дегустацією  вин  К'янті.  Потім  ми  відправимося  в  «Місто  середньовічних  хмарочосів  -
Сан-Джіміньяно». Височить на пагорбі,  немов на троні,  Сан Джіміньяно нерідко називають "Манхеттеном Середньовіччя".  Багаті сімейства міста
намагалися перевершити один одного вельми незвичайним способом - заввишки зводяться ними веж! Тому в минулі століття міську картину цього
містечка визначали саме родові вежі, висота яких нерідко перевищувала 50 метрів. Силуетний Сан-Джіміньяно не тільки красивий, але дарує ще й
можливість відчути атмосферу справжньої Італії в самому серці Тоскани…
Приглашаем Вас в великолепную Пизу.
На допомогу падаючій башті (Дорослий: 38€ / Діти: 18€)
Піза - родзинка Італії. Давним-давно це була одна з чотирьох великих морських республік Італії, а сьогодні - улюблене місце туристів. І це не випадково,
адже головна визначна пам'ятка - Пізанська вежа дійсно вражає уяву своєю пишністю, а слава «падаючої» ось вже не одне століття хвилює любителів
пригод. Який геніальний архітектор майже 1000 років тому зважився обдурити закони фізики і прославитися на весь світ. Неймовірно, але чудеса
бувають !!!

Галереї Уффіці (Дорослий: 23€ / Діти: 23€ + вх. квиток)
Відвідування з екскурсоводом Галереї Уффіці, яка, завдяки зусиллям сім'ї Медічі, сьогодні входить до числа найвідоміших і найбагатших скарбниць
світового образотворчого мистецтва!
Продовжуємо знайомство.
Флоренція як на долоні (входить у вартість туру)
Пройшовши по мосту Понте Веккіо, ми потрапимо на інший берег річки Арно, і відчуємо дух інший, не туристичної Флоренції! Вишуканість і гармонія на
кожному кроці, і в той же час - спокій і розміреність буденного життя флорентійців. Проходячи по тихим вуличкам з майстернями ремісників, біля
грандіозний палац Пітті, ми піднімемося на площу Мікеланджело, звідки відкривається приголомшливий вид на місто, що потопає в променях сонця ...
Пересування по Флоренції на громадському транспорті. Ночівля в готелі.

День 5.  Ватикан - Рим - Колізей Рим

Сніданок. В античні часи казали, що всі дороги ведуть до Риму! Ми також вирушаємо в Рим - серце Італії!
Рим – місто велике і вічне! (входить у вартість туру)
(Пересування по Риму – на громадському транспорті) Рим – перша любов людства і перша наддержава планети. Рим - єдине місто з тисяч існуючих
отримав назву "Вічного"! Йому наслідували, його боялися, ним захоплювалися! І почнемо з огляду пам'яток Античного Риму, відчуємо велич Римської
імперії, прогуляємося по мощених вуличках, по яких ступав сам Юлій Цезар, почуємо древні легенди про великих імператорів. Тут кожен куточок,
кожен будиночок, кожен камінчик має свою неповторну історію, і вона оживає на очах...
У вільний час рекомендуємо:
Екскурсію в Музеї Ватикану і Собор Св. Петра (Дорослий: 41€ / Діти: 36€ + вх. квиток)
Музей Ватикану представляє собою цілий комплекс, з безліччю залів і кімнат, які переходять одна в одну. Тут можна побачити творіння античних
скульпторів, геніїв Відродження і сучасних художників. Але перлиною цієї скарбниці світового мистецтва справедливо вважається Сикстинська капела



- одна з найбагатших колекцій Ватикану. Саме тут світ отримав в особі генія Мікеланджело найбільшого живописця всіх часів і народів. Захоплення
викликає не тільки чудова краса фресок, а ще й вражаючий зміст, закладений у кожному сюжеті...

Музика Тівольських фонтанів (Дорослий: 23€ / Діти: 23€ + вх. квиток)
Відвідання заміської вілли кардинала д'Есте. Величезний парк, вікові дерева і  багатоголосся "п'ятисот фонтанів"! Віллу д'Есте вважаю одним з
найбільш вдалих в світі втілень садово-паркового мистецтва, і що саме вона стала прообразом для створення Версаля і Петергофа. Голоси сотні
фонтанів – величних з орлами, смішних маскарадних і ліниво дзюрчать по шорстким гранітним щаблях – зливаються в хор, який, підкорюючись лише
рухові внутрішніх почуттів, звучить то урочисто, то лірично і ніжно...

Рим – місто Імператорів (Дорослий: 23€ / Діти: 23€ + вх. квиток)
Грандіозний Колізей – колись амфітеатр для гладіаторських битв, сьогодні символ величі і могутності міста, Римський і Імператорський Форуми,
Капітолійський пагорб - священне місце богів. Ми дізнаємося історію Древнього Риму, таємниці і легенди, що зберігає в собі цей прекрасний вічне
місто...
Ночівля в готелі.

День 6.  Венеція - Венеціанська Лагуна - Палац дожів - Острови Мурано та Бурано - Лідо Ді Єзоло

Сніданок. Переїзд в Лідо Ді Єзоло.
Заручена з морем – Венеція (входить у вартість туру)
Нас запрошує красуня на воді, "заручена з морем", – так кажуть про Венецію (додатк. оплач. громадський транспорт – 30€/26€) – найбільш витончене і
таємниче місто Італії. Це місто – прекрасна казка, яка застигла в камені. Багато століть майстри і художники прославляли його і прикрашали своїми
творами. Тут прекрасно поєднуються розкішні палаци і скромні вузенькі вулички, мовчазні канали та гомінкі ринки. Затишні кафе запрошують нас на
ароматну каву, а на площі Сан Марко просто на долоню сідають голуби...
Для всіх бажаючих рекомендуємо екскурсії:
Мурано і Бурано (Дорослий: 48€ / Діти: 38€)
Пропонуємо мандрівку прекрасною венеціанською лагуною на острови Мурано і Бурано. Острів Мурано – Венеція в мініатюрі. Протягом багатьох
століть острів Мурано славиться своїм венеціанським склом. Острови Бурано – це батьківщина мереживного мистецтва – крихітний світ, який зберіг
свою неповторність і унікальність.

Вся Краса Венеції! (Дорослий: 36€ / Діти: 30€)
Водний круїз. Прогулянка на водному таксі по Гранд Каналу - єдиній у світі "водній вулиці". Великий канал – символ блиску і розкоші Венеціанської
республіки Ми побачимо "парад" понад 200 мармурових палаців, які оздоблюють звивистий водний шлях, збудованих протягом приблизно 500 років.
Історично це нагадує перекличку старої аристократії, оскільки майже кожен палац має назву колись великих сімей...

Серед вод і землі Північної Лагуни (Дорослий: 36€ / Діти: 30€)
Хочете відпочити в човні і насолодитися природною, живою красою лагуни зі стаканчиком італійського вина "Fragolino"? Ми пропливемо поруч з
островом Святого Георгія, де розташований собор Святого Георгія Переможця, побудованого в 16 столітті. Побачимо з води красивий острів Лідо. На
острові у вересні кожного року проходить Міжнародний Венеціанський кінофестиваль. Побачимо вірменський острів Святого Лазаря, де жив лорд
Байрон в 19 столітті. Будемо пропливати повз острів Мурано, на якому виробляють знамените в усьому світі венеціанське скло. І ще побачите багато,
багато цікавого...

Таємниці венеціанських каналів! (Дорослий: 30€ / Діти: 26€)
Венеція... Розкішні канали і ковзаючі по них гондоли, дивовижно гарні маски, чудові мости, палаци і маленькі будиночки, кожен з яких – справжній
шедевр архітектури – все це фрагменти дивовижної італійської казки під назвою Венеція. Вона як музика, яку хочеться слухати безкінечно... Вона
містить у собі величезну кількість таємниць і чудес і щоб осягнути їх, потрібна вічність...

Палац Дожів (Дорослий: 26€ / Діти: 21€ + вх. квиток)
Відвідування  з  екскурсоводом  резиденції  правителів  Венеції,  місця  засідання  Великої  ради,  Сенату  і  Верховного  суду.  Тут  приймали  закони,
оголошували вироки, і... звичайно ж, плели інтриги!

Венеція Джакомо Казанови! (Дорослий: 18€ / Діти: 13€)
У вечірній час – Венеція відкриває нові таємниці: ми потрапимо у Венецію 18 століття і поринемо в атмосферу міста, в якому навіть повітря пронизане
радістью життя, а марнотрацтво - не знало меж… Атмосфера – ніби навмисно створена для Казанови…
Виїзд з Венеції. Нічний переїзд по території Італії та Словенії.

День 7.  Купальні Сечені - Долина Красунь - Львів

Переїзд в гостинну Угорщину – країну термальних джерел, паприки і вина! Тут всупереч вихором історії, збереглося чимало шедеврів, з якими варто
познайомитися: стародавні пам&#039;ятники Римської імперії сусідять з будівлями часів турецького ярма, романськими храмами з гордо –
неприступними фортецями середньовіччя...
Термальні купальні графа Сечені (вх. квиток)
Заряд бадьорості і енергії на цілий день!
Невеликий переїзд – і ми вже на півночі Угорщини. Для всіх бажаючих рекомендуємо:
Дегустація егерських вин і смачного гуляшу в Долині Красунь! (Дорослий: 23€ / Діти: 18€)
Найвідоміше вино – "Бича Кров", а найприємніше – "Егерська Дівчина".
Час прибуття у Львів залежить від ситуації на дорогах і часу перетину кордонів.

Діти

За всіма регулярними автобусними турами.
Діти до 6 років Не оплачують факультативи. Тільки вхідні квитки.
Діти 5,99-15,99 років оплачують факультативи по дитячій вартості (вказано через риску після дорослої).
Не поширюється на тури в розділах: "Тури для школярів" і "Парки розваг".

Тури для школярів, організованих груп



Якщо група дитяча (вчителі та діти) ми рекомендуємо тури з розділу "для школярів".
 Тариф діти до 16 років (на доп. місці) – НЕ діє!
Правила та бонуси при бронюванні організованих шкільних та студенських груп.
 Сертифікат на дитячий тур, тур для школярів НЕ поширюється.

 ВАЖЛИВО

• Змінювати дату туру, чи навіть сам тур, можна в будь-який зручний час (навіть за день до туру).
• У випадку переносу туру, з ініціативи туриста – згідно актуальних цін на сайті (можуть бути доплати).
• У випадку переносу туру, з ініціативи компанії – пропонується частина турів зовсім без доплат та частина з мінімальною доплатою, меншою ніж
ціни на сайті.
• У випадку ануляції замовлення, повернення коштів 1-6 дні.
• Посадкові місця в автобусі будуть зазначені в інфолисті (за три дні до  виїзду) бажані місця варто обрати заздалегідь з послугою "Вибір місця".
• Туристи, що здійснюють поїздку по одному можуть бути розміщені в 2 або 3 місних номерах або можна замовити одномісне розміщення за
додаткову оплату.
• Міста відмічені в маршруті * здійснюються за додаткову плату при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.
• У разі скасування оплаченої екскурсії, оператор здійснює заміну з числа тих, що запропоновані в турі.
• Додаткові екскурсії організовуються при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.

• Турист несе повну матеріальну відповідальність за втрату та/або пошкодження аудіотехніки (радіогіда) наданої перед та/або в ході туру. У разі
втрати/пошкодження аудіотехніки (радіогіда) турист відшкодовує його вартість у розмірі 60€.

• Правила перетинання державного кордону в умовах воєнного стану.
• З ким може їхати дитина за кордон, під час військового стану.

 
ТУРИСТИЧНА КОМПАНІЯ-ОПЕРАТОР НЕ НЕСЕ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ЗА РОБОТУ МИТНИХ ТА

ПРИКОРДОННИХ СЛУЖБ, А ТАКОЖ ЗА ЗАТОРИ І РЕМОНТИ НА ДОРОГАХ ТА ПОГОДНІ УМОВИ.
Компанія-ОПЕРАТОР залишає за собою право вносити зміни в програму туру без зміни загальної кількості послуг.

 
Вартість туру ВКЛЮЧАЄ:
• проїзд автобусом туркласу
• проживання в готелі з сніданком
• шість екскурсії
• супровід керівника групи

Додатково оплачується:
• Турпакет на будь-яку з можливих сум - дивитись Калькулятор (на обрану суму можна відвідати додаткові екскурсії та програми під час туру).
Мінімальний Турпакет є обовязковим. Виключенням є певні тури по Болгарії.
• послуга "гарантійний платіж від невиїзду" - 16 €
• послуга "гарантований номер місця" - 16 € (місця з 1 по 16).
• страховий поліс (на всі тури з 10.09.19)
• оренда аудіогіда - 9 € (на всі тури з 19.12.19)
• факультативні екскурсії, рекомендовані програми
• проїзд в громадському транспорті
• особисті витрати (обіди, вечері, сувеніри)
• Сity tax (міський податок)
• Візова підтримка (при необхідності відкривати візу) - 10€
• консульський збір - 35€ (крім категорії громадян звільнених від оплати - пенсіонери, діти до 18 років... згідно договору про спрощення візового
режиму)
• послуги банку – 25 грн (якщо подача в Берегово)
• Якщо Турист у період обслуговування на свій розсуд або в силу інших обставин не скористався усіма або частиною оплачених послуг, вважається,
що такі послуги надані в повному обсязі.

Турбиржа  |   Где купить тур?  |   Ищу тебя  |   Голосование
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